Kontrola kotlů v domácnostech na pevná paliva  


Dle zákona o ovzduší č. 201/2012 Sb. § 17, odstavec h - budou od roku 2016 muset všichni, kdo topí tuhými palivy, absolvovat každé dva roky povinné kontroly kotlů, přičemž 
první kontrola musí být provedena nejpozději do 31. prosince 2016,

Znění zákona č. 201/2012 Sb. § 17, odstavec h - výtah

Povinnosti provozovatele stacionárního zdroje
provádět jednou za dva kalendářní roky prostřednictvím osoby, která byla proškolena výrobcem spalovacího stacionárního zdroje a má od něj udělené oprávnění k jeho instalaci, provozu a údržbě (dále jen „odborně způsobilá osoba“), kontrolu technického stavu a provozu spalovacího stacionárního
zdroje na pevná paliva o jmenovitém tepelném příkonu od 10 do 300 kW včetně, který slouží jako zdroj tepla pro teplovodní soustavu ústředního vytápění, a předkládat na vyžádání obecnímu úřadu obce s rozšířenou působností doklad o provedení této kontroly vystavený odborně způsobilou osobou potvrzující, že stacionární zdroj je instalován, provozován a udržován v souladu s pokyny výrobce a tímto zákonem.

Přehled termínů a změn v provozu kotlů na tuhá paliva
Září 2012 – Začíná platit nový zákon o ochraně ovzduší
Leden 2014 – Končí prodej kotlů na tuhá paliva 1. a 2. emisní třídy. 
Prosinec 2016 – Všechny kotle musí projít autorizovanou revizí, kontrolou.
Leden 2017 – Počínaje tímto datem jsou majitelé povinni na vyžádání obecního úřadu předložit doklad o revizi kotle na tuhá paliva. Kdo revizi nepředloží, hrozí mu pokuta až 20.000,- korun. Revizi je povinné provést jednou za dva roky.
Leden 2018 – Ukončení prodeje (nikoliv provozování) kotlů na tuhá paliva 3. emisní třídy. Budou se smět prodávat již jen kotle s emisní třídou 4 a výše. V kotlích 3. emisní třídy je povoleno topit i po roce 2022.
Září 2022 – Začne platit zákaz topení v kotlích 1. a 2. třídy. Bude se moci topit jen v kotlích 3. emisní třídy a vyšší. Kdo bude po 1. 9. 2022 topit v nevyhovujícím kotli, může dostat pokutu až 50.000,- korun. Stejně tak bude hrozit pokuta 50.000,- korun za topení nevyhovujícími palivy (odpadky, kaly atd.).

V čem kontrola - revize kotle spočívá.
Předmětem kontroly jsou veškeré kotle na tuhá paliva.
Jde v podstatě o obdobnou kontrolu, jaká se pravidelně provádí u plynových kotlů. Kontroluje se typ kotle, přívod spalovacího vzduchu, palivové hospodářství, odvod spalin, řídící, regulační, zabezpečovací prvky.
Rovněž se případně provádí seřízení kotle a sjednává se oprava vadných dílů, nebo oprava zabezpečovacích prvků, tak aby byl zaručen správný a bezpečný provoz kotle.   


[bookmark: _GoBack]
