Zápis č. 9 

ze zasedání ZO konaného 14.9.2017
Přítomni:  Petra Dohaničová, Mgr. Ivana Kampeová,  Ing. Jan Klepal, Pavlína Píchová, Ing. Ladislav Štolc, Romana Trojanová, Jitka Vokolková
Omluveni:  O. Bašista, J. Kratochvíl, A. Ondrouch, Bc. P. Zeman

Starostka konstatovala, že je přítomna nadpoloviční většina zastupitelů, tudíž je zastupitelstvo obce usnášeníschopné.

Ověřovatelé zápisu:   R. Trojanová, P. Dohaničová
Zapisovatelka:  D. Zemanová
P r o g r a m:  

1. Ukončení mandátu Z. Kukala

2. Slib nového člena zastupitelstva 

3. Nabídky na pronájem Staré hospody

4. Nabídky opravy komunikací

5. Dopis D.Horáka – územní plán

6. Festival na koupališti 

7. Výběr zpracovatele žádosti o dotaci na sběrný dvůr

8. Generel bezbariérových tras

9. Smlouva na právo provést stavbu p. Janeček

10. Neplacení dlužného nájmu M. Černý

11. Pověřenec pro ochranu osobních údajů

12. Rozpočtové opatření č. 8

13. Různé – spoluvlastnické podíly pod budovou OÚ

                            vyhlášení půjček z Fondu rozvoje obce

                            schválení výše krátkodobého pronájmu St. hospody 

Program, ověřovatelé zápisu i zapisovatelka byli odsouhlaseni všemi hlasy. 

Úkoly z minulého zasedání:

· Schválené firmy na zpracování žádosti o dotaci na sběrný dvůr byly osloveny

· Smlouva o smlouvě budoucí na VB na vybudování přípojky kNN pro pozemek p.č. 82/4 byla podepsána

· Smlouva s KSÚS na umístění hlásného profilu na mostě v Týnci nad Labem byla podepsána

· K měření hluku z provozovny SVUM CZ s.r.o. – byla zajištěna firma a vytipováno místo měření hluku od p. Štelové. P. Štelová odmítla firmu na pozemek pustit. Aby bylo zaručeno nestranné měření, byl tímto úkolem pověřen právník obce Mgr. Černý. Dle jeho sdělení je zatím provedení měření hluku v jednání.
 1) Ukončení mandátu Z. Kukala
      K 12.9.2017 ukončil mandát na vlastní žádost p. Z. Kukal. P. starostka mu poděkovala za práci v zastupitelstvu během několika volebních období.

ZO vzalo na vědomí.

2)  Slib nového člena zastupitelstva 

      Dle výsledků voleb do ZO z r. 2014 je dalším v pořadí ze sdružení nezávislých kandidátu Sportovci pan Ing. Ladislav Štolc, který složil slib člena zastupitelstva obce. 

P. starostka navrhla, aby Ing. Štolc vykonával funkci předsedy kontrolního výboru, kterou zastával odstupující Z. Kukal.

ZO schválilo 6 hlasy Ing. L. Štolce do funkce předsedy kontrolního výboru, Ing. Štolc se hlasování zdržel.

3)  Nabídky na pronájem Staré hospody
      Obec znovu vyhlásila za stejných podmínek záměr pronájmu Staré hospody. Do stanoveného termínu 31.8.2017  přišla jedna nabídka a to J. Košnara a A. Jandy.

Zájemci v nabídce popsali svůj záměr využití Staré hospody. Na zasedání pak ještě doplnili, že rozšíří otevírací dobu (proti informaci, kterou uvedli v nabídce). Dále uvedli, že nakoupí vybavení do kuchyně za cca 80 000,- Kč (v případě ukončení nájmu v kuchyni nechají).
P. starostka informovala, že obec nakoupí vybavení do kuchyně v cen. relaci 60 000,-- Kč (vč. DPH). Dále se ZO rozhodlo odpustit platbu nájmu za r. 2017 (vysoké pořizovací náklady zájemců), tzn. nájem ve výši 5 000,-- Kč bude obec fakturovat od 1.1.2018.
ZO schválilo všemi hlasy uzavření nájemní smlouvy na Starou hospodu s p. J. Košnarem od 1.10.2017 s fakturací nájmu ve výši 5 000,-- Kč od 1.1.2018 a nákup vybavení do kuchyně v cen. relaci 60 000,-- Kč (vč. DPH).

4)  Nabídky opravy komunikací

      P. starostka oslovila schválené firmy na rekonstrukci komunikací u bytovek a za hřištěm. Do termínu 7.9.2017 byla podána pouze jedna cenová nabídka s tím, že nebyl dodržen termín zakázky do 15.11.2017, ale do 31.5.2018. Ostatní firmy se z účasti na výběrovém řízení omluvili z důvodu plné kapacity do konce roku.

P. starostka navrhla původní výběr. řízení zrušit a vypsat nové s tím, že termín realizace by byl do 31.5.2018, oslovit původní firmy – Silmex s.r.o., Chládek a Tintěra a.s., Zepra stavby s.r.o. a Halko s.r.o.
ZO schválilo všemi hlasy zrušení výběrového řízení na rekonstrukci komunikací u bytovek a u hřiště s termínem realizace do 15.11.2017.

ZO schválilo všemi hlasy vypsání výběrového řízení na rekonstrukci komunikací u bytovek a u hřiště s termínem realizace do 31.05.2018.
5) Dopis D. Horáka ohledně územního plánu
     15.8.2017 ZO vydalo nový územní plán Opatřením obecné povahy. Posléze p. D. Horák zjistil, že u jeho pozemků 630/54 a 630/13 došlo ke změně využití z výrobní smíšené na plochy venkovského bydlení, což požadoval pouze u části pozemku p.č. 630/13 (s Ing. arch. Cetkovskou byl v tomto směru v kontaktu). Z hlediska urbanistického nelze pozemky dělit na výrobu a bydlení a do obytné zástavby vsouvat pozemky na výrobní zónu (ostatní vlastníci sousedních pozemků souhlasili se změnou využití na plochy venkovského bydlení). D. Horák se domnívá, že jej tím obec poškodila. Poslal podnět na KÚ na přezkoumání opatření obecné povahy. Jelikož D. Horák v zákonné lhůtě neuplatnil svou námitku, byla Obec přesvědčena, že s návrhem, který byl zveřejněn na úř. desce obce od února 2017, souhlasí. 
ZO vzalo na vědomí.


6) Metalový festival na koupališti v roce 2018
       Pořadatelé požádali o možnost pořádání metal. festivalu o letních svátcích 5.–8.7.2018.
   Letos na tento festival z řad občanů obce žádné stížnosti nebyly, i přesto pořadatelé navrhují  omezení doby hudební produkce do 1 hodiny ranní.
ZO schválilo všemi hlasy uspořádání metalového festivalu na koupališti v termínu 5. – 8. 07. 2018 s omezením doby hudební produkce v nočních hodinách do 1 hodiny ranní.
7)  Informace k projektu na sběrný dvůr + výběr zpracovatele žádosti o dotaci
      OŽPZ MěÚ Kolín (vodoprávní úřad) vydal záporné stanovisko k dělení pozemku p.č. 9/2 na sběrný dvůr, požadovali vyjádření Povodí Labe s.p., protože v této lokalitě vede Třídvorský potok. Ing. Táborská z Povodí Labe s.p. provedla místní šetření a vydala kladné vyjádření. P. starostka požádala OŽPZ MěÚ Kolín o přehodnocení svého stanoviska.
Obec obdržela 3 cenové nabídky na zpracování žádosti o dotaci na sběrný dvůr, výběr. řízení a následný management a to:
TNT consulting s.r.o. 

Sigmin a.s.

TSX s.r.o. 
Nejvýhodnější cen. nabídku předložila firma Sigmin a.s.

ZO schválilo všemi hlasy uzavření smlouvy o dílo s firmou Sigmin a.s. na podání žádosti o dotaci na sběrný dvůr, výběrové řízení a následný management spojený s přidělenou dotací.

8) Generel bezbariérových tras 

      P. starostka informovala ZO, že dne 30.8. byla na Úřadu vlády na konzultaci k podání žádosti o schválení bezbariérových tras Vládním výborem pro handicapované občany. Obec musí mít zpracovaný projekt na bezbariérový přístup do budovy OÚ (plošina),   studii bezbariérové trasy (chodník v ul. Osvoboditelů), DVD záznam bezbariérové trasy.  Žádost se na Vládní výbor podává do 13.10.2017. Pokud generel bezbariérových tras bude schválen, bude obec moci začátkem příštího roku požádat ministerstvo pro míst. rozvoj o dotaci na bezbariérový přístup do budovy OÚ. 
ZO vzalo na vědomí.
9)  Smlouva na právo provést stavbu p. Janeček

      M. Janeček (č.p. 130) žádá o novou plynovodní přípojku. V souvislosti se vstupem na obecní pozemek je nutné s ním uzavřít smlouvu o právu provést stavbu na cizím pozemku.

ZO schválilo všemi hlasy uzavření smlouvy o právu provést stavbu na cizím pozemku s M. Janečkem na plynovodní přípojku pro RD čp. 130.
10) Neplacení dlužného nájmu M. Černý
       M. Černý dosud nezaplatil (i přes urgence) dlužný nájem za pronájem Staré hospody (7 500,-- Kč s možností splátkového kalendáře), p. starostka požádala Mgr. Černého o pokus získat dlužnou částku právní cestou, pokud M. Černý nezaplatí, obec přistoupí k soudnímu vymáhání.
ZO schválilo všemi hlasy soudní vymáhání dluhu v případě nedoplacení dlužného nájmu M. Černým.
11)  Pověřenec pro ochranu osobních údajů
         Od května 2018 musí mít každá obec i jí zřizovaná přísp. organizace ustanoveného pověřence pro ochranu osobních údajů. Musí to být člověk, který má právní vzdělání. P. starostka v rámci DSO zkusí zajistit osobu, která by toto zajišťovala pro více obcí a škol. zařízení.
ZO vzalo na vědomí.
12) Rozpočtové opatření č. 8
     Účetní obce seznámila ZO s rozpočtovým opatřením č. 8.

ZO schválilo všemi hlasy rozpočtové opatření č. 8.

13)  Různé:
a) Spoluvlastnické podíly pod budovou OÚ

     P. starostka informovala ZO, že ve středu 6.9.2017 předala na dědické oddělení Okresního soudu v Kolíně všechny podklady k zahájení dodatečného dědického řízení po V. Novákovi a I. Boldisové. Pokud notářka vydá potvrzení, že zahájila dodatečné dědické řízení, staveb. úřad MěÚ Kolín ustanoví opatrovníka pro doručování a stavební povolení na rekonstrukci budovy OÚ bude obci vydáno.
ZO vzalo na vědomí.
b) Vyhlášení přijímání žádostí o půjčky z Fondu rozvoje obce
     Na OÚ si lze vyzvednou formuláře k žádostem o půjčky z Fondu rozvoje obce s termínem podání do 30.11.2017.
ZO vzalo na vědomí.

c) Schválení výše krátkodobého pronájmu Staré hospody
     Bývalý nájemce St. hospody slíbil uspořádání 2 svateb v období září a říjen, obec je umožní uspořádat. P. starostka navrhla nájem 500,-- Kč za akci + úhrada spotřebovaných energií.
ZO schválilo všemi hlasy krátkodobý pronájem Staré hospody na uspořádání svateb s výší nájmu 500,- Kč za akci + úhrada spotřebovaných energií.

Do diskuze se nikdo nepřihlásil.
Starostka poděkovala přítomným za účast a zasedání ukončila.
Zapsala: 15.09.2017
D. Zemanová
Ověřovatelé zápisu: R. Trojanová, P. Dohaničová
                                                                                        Jitka  V o k o l k o v á   v.r.
                                                                                                  starostka obce 
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