Zápis č. 8
ze zasedání ZO konaného 27.9.2021
Přítomni:  Ing. Jan Klepal, Jiří Kratochvíl, Ing. Ladislav Štolc, Romana Trojanová, Jitka Vokolková, Bc. Jiří Srb, Bc. Pavel Zeman 
Omluveni: F. Kampe, P. Píchová
Starostka konstatovala, že je přítomna nadpoloviční většina zastupitelů, tudíž je zastupitelstvo obce usnášeníschopné.

Ověřovatelé zápisu:  Ing. Jan Klepal, Bc. Pavel Zeman
Zapisovatelka:  D. Zemanová
P r o g r a m:
1. Vyjádření obce k záměru těžby písku Jelen – Týnec n/L.

2. Kamerový systém na víceúčelové hřiště

3. Oslovení projektantů na akci Celková rekonstrukce komunikací v obci

4. Ozelenění nové části dětského hřiště

5. Odhad nákladů na rekonstrukci tělocvičny

6. Odbahnění rybníku Bašta

7. Příspěvek na vybudování zpevněné cesty T. Dvory – Konárovice

8. Sanace sklepních prostor

9. Výběr firmy na lanový park

10. Revitalizace prostranství u Křížku

11. Žádost o zpevnění plochy před večerkou

12. Rozpočtové opatření č. 7

13. Schválení smlouvy na nákup cesty p.č. 1071/2

14. Obnova operátu a pozemkové úpravy

15. Akce – odvod dešťové vody OÚ

1) Záměr těžby štěrkopísku v lokalitě Jelen – Bělušice – Veletov - Týnec n. L.
     Začátkem září  bylo uvedeným obcím doručena EIA k záměru těžby štěrkopísku. Od r. 1970 je tento prostor určen jako výhradní ložisko nevyhrazeného nerostu, které je ve vlastnictví státu bez ohledu na majitele pozemků nad ním a stát určuje dle horního zákona, kdo a za jakých podmínek jej vytěží. Oprávnění k dobývání získala firma České štěrkopísky od MŽP po projednání s MPO v r. 2019. Těžba může  začít až po vydání povolení hornické činnosti příslušným báňským úřadem. Nyní probíhá tzv. EIA, což je posuzování vlivu na životní prostředí. Naše obec zaujímá nesouhlasné stanovisko.  
ZO schválilo 5 hlasy nesouhlasné stanovisko obce k záměru těžby štěrkopísku v lokalitě Jelen – Bělušice – Veletov – Týnec n. L., Ing. J. Klepal se hlasování zdržel.
2) Kamerový systém na víceúčelové hřiště

    Návrh předložil p. Beneš, který zabezpečení instaloval do většiny obecních budov. Jedná se o instalaci 2 kamer vč. montáže v cen. relaci cca 25 000,-- Kč. 
Dále p. starostka informovala, že se budou dokupovat na víceúčel. hřiště ochranné  sítě a na tenis. hřiště stínící sítě.
ZO schválilo všemi hlasy instalaci kamerového systému na víceúčelové hřiště firmou P. Beneš.

3) Oslovení projektantů na akci Celková rekonstrukce komunikací v obci
     Výběr. řízení bude vyhlášeno znovu, budou osloveny firmy NED2D Projekt s.r.o., GREGOR-projekt invest, s.r.o. a Ing. Ivan Šír projektování dopravních staveb, a.s. + bude zadáno na profil zadavatele.

ZO schválilo všemi hlasy vypsání výběrového řízení na projekt na celkovou rekonstrukci komunikací v obci a oslovení firem NED2D Projekt s.r.o., GREGOR-projekt invest, s.r.o. a  

Projektování dopravních staveb, a.s., Hradec Králové.

4) Ozelenění nové části dětského hřiště
     Návrh zpracovala B. Zelenková – po obvodu keře, výsadba stromů, okolo půlkruhové lavičky a trvalkový záhon. Cena rostlin je cca 28 000,-- Kč + pomocný materiál a lavičky. 
ZO schválilo všemi hlasy ozelenění nové části dětského hřiště B. Zelenkovou.

5) Odhad nákladů na rekonstrukci tělocvičny

     Projektant p. Kozlovský po prohlídce objektu stanovil odhad ceny za rekonstrukci tělocvičny ve výši 8 900 000,-- Kč bez DPH. 

V průběhu jednání tohoto bodu se dostavil. J. Kratochvíl.

Na toto téma proběhla mezi ZO diskuze. 
R. Trojanová – je pro zachování tělocvičny a rekonstrukci i za tuto cenu, dle jejího průzkumu mají občané o zachování tělocvičny zájem, je třeba ji zachovat i do budoucna
Ing. L. Štolc – je pro nechat tělocvičnu obci, navrhuje z důvodu velkých nákladů provádět rekonstrukci po etapách
Ing. J. Klepal – navrhuje rovněž ponechat tělocvičnu obci, začít pracovat na projektu na rekonstrukci
P. Zeman – v případě, že obec tělocvičnu nebude pronajímat, nesouhlasí s rekonstrukcí po etapách; stejný názor má i p. starostka
ZO vzalo na vědomí.

ZO pověřuje starostku obce oslovením 3 projektantů na předložení cenové nabídky na projekt na celkovou rekonstrukci tělocvičny v čp. 292.

6) Odbahnění rybníku Bašta 
     Vítězná firma na provedení odbahnění rybníka zakázku odmítla - v rybníku o cca 40 cm více vody a odbahnění navrhovanou metodou není možné.

Projektant Ing. Dlabáček navrhl postup, který byl konzultován s Ing. Jelínkovou z Ministerstva zemědělství - budou osloveny firmy, které se ve výběr. řízení umístily na 2. a 3. místě. V případě, že zakázku rovněž odmítnou, bude nutné výběr. řízení zrušit a přepracovat zadání na obě metody - sací bagr nebo vyhrnování a vyhlásit nové výběr. řízení. V tomto případě v souvislosti s dotací bude nutné požádat o prodloužení termínu a změnu metody.
ZO vzalo na vědomí.
7) Příspěvek na obnovu cesty Konárovice – Tři Dvory
     Cesta nad Hliníkem byla opravena M. Košíkem. I když je na k.ú. Konárovic,  navrhla p. starostka podílet se úhradou 1/3 nákladů, protože cestu využívají i občané naší obce.
ZO schválilo všemi hlasy úhradu 1/3 nákladů na opravu cesty nad Hliníkem do Konárovic.

8) Sanace sklepních prostor
     P. starostka informovala k situaci mokrých stěn ve sklepě OÚ - p. Pavlíček poptal několik firem v rámci několika možností řešení situace a navrhuje zprovoznit průduch v komíně a tím odtah, v zimě topit a otlouct mokrou omítku, nechat vyschnout.  P. Mikšík spočítal sanační omítku na cca 110 000,-- Kč. 
ZO vzalo na vědomí.
9) Výběr firmy na zhotovení lanového parku

     Lanový park pro děti bude vybudován vedle víceúčelového hřiště. P. starostka oslovila 3 firmy, z toho 2 podaly cenové nabídky:
UNIPARK s.r.o.  -  301 048,-- Kč
HRAS – zařízení hřišť, s.r.o.  -  355 619,-- Kč

ZO schválilo všemi hlasy firmu UNIPARK s.r.o. jako zhotovitele lanového parku.

10) Revitalizace prostranství u Křížku
      V rámci revitalizace prostranství u Křížku navrhla p. starostka vybudování cesty ze žulových kostek a osazení 2 nových (parkových) lamp veř. osvětlení. p. Kozlovský zpracovává jednoduchý projekt na cestu. Na zhotovitele bude provedeno výběrové řízení.
Dne 2. října se koná brigáda na výsadbu rostlin. 

ZO schválilo všemi hlasy vybudování cesty ze žulových kostek a osazení nových lamp veř. osvětlení v rámci revitalizace prostranství u Křížku.

11) Žádost o zpevnění plochy před večerkou

     Do Van Ly žádá o zpevnění plochy před prodejnou - večerkou a naproti u bytovek, kde se nejvíce parkuje. Jedná se o 76 m2 - zatravňovací desky (26 600,-- Kč) + zemní práce + štěrk.
Po proběhlé diskuzi se ZO rozhodlo provést zpevnění plochy pouze u prodejny, naproti u bytovek provést rekultivaci plochy, aby tam vozidla nemohla parkovat.
ZO schválilo všemi hlasy zpevnění plochy před obchodem – večerkou.
12) Rozpočtové opatření č. 7
      Účetní obce seznámila ZO s rozpočtovým opatřením č. 7.
ZO schválilo všemi hlasy rozpočtové opatření č. 7.

13) Schválení smlouvy na nákup cesty p.č. 1071/2

      Kupní smlouva na nákup cesty – pozemku p.č. 1071/2 od Ministerstva obrany za cenu 17 404,- Kč.  
ZO schválilo všemi hlasy kupní smlouvu s Ministerstvem obrany ČR na pozemek p.č. 1071/2 za cenu 17 404,- Kč.

14) Obnova operátu a pozemkové úpravy
     P. starostka informovala, že do 4.10. je možno na obecním a katastrálním úřadě nahlédnout do obnoveného operátu  (katastrální mapy a srovnávací sestavy). Koncem října pak bude nová digitální mapa zveřejněna, do 31.01.2022 musí občané podat nové přiznání daně z nemovitých věcí. Na obecním a pozemkovém úřadě lze nahlédnout do návrhu pozemkových úprav.

ZO vzalo na vědomí.

15) Odvod dešťové vody z budovy OÚ
     Obec se stále zabývá projektem na odvod dešťové vody z budovy OÚ. V původním projektu je navržena další jímka na vodu, překop na dětské hřiště, umístění šachty (rozvod) na zalévání + případný přepad do dešťové kanalizace. Cena další jímky by byla cca 120 000,-- Kč. Ing. Štolc navrhl využít stávající nádrž, která je u budovy čp. 292, náklady na výkop. práce dovézt vodu tam a zpět by byly vysoké. P. Pavlíček navrhuje vypustit zatím další nádrž a pouze vodu převést k dětskému hřišti k zalévání obou hřišť.

Po proběhlé diskuzi se ZO rozhodlo pro nejjednodušší řešení situace – pouze zalévání a v případě většího množství vody ji svést do dešťové kanalizace. 

ZO vzalo na vědomí. 
Diskuze:

P. Zeman – navrhuje zakoupit stojan na opravu jízdních kol s umístěním u cyklostezky – zjistí cenové možnosti
L. Malá – v případě celkové rekonstrukce tělocvičny navrhuje využít dotace – v souč. době je více možností

              - navrhuje využít dotace i při budování nového veř. osvětlení – reagovala p. starostka – dotace na vybudování jsou v tomto případě pouze do výše nákladů 2 mil. Kč, u nás jsou mnohem vyšší
J. Malý – pro jakou věkovou kategorii dětí bude určeno nové lanové centrum – reagovala p. starostka – pro děti do 15 let

Starostka poděkovala za účast a zasedání ukončila.
Zapsala: 30.09.2021
D. Zemanová
Ověřovatelé zápisu:

Ing. J. Klepal, Bc. P. Zeman



                                                   
Jitka Vokolková    v.r.
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