Zápis č. 1
ze zasedání ZO konaného 10.02.2022
Přítomni: František Kampe, Ing. Jan Klepal,  Jiří Kratochvíl, Pavlína Píchová, Bc. Jiří Srb, Ing. Ladislav Štolc, Romana Trojanová, Bc. Pavel Zeman, Jitka Vokolková
Omluveni:   -
Starostka konstatovala, že je přítomna nadpoloviční většina zastupitelů, tudíž je zastupitelstvo obce usnášeníschopné.

Ověřovatelé zápisu:  R. Trojanová, Ing. L. Štolc
Zapisovatel:  P. Zeman

P r o g r a m:

1) Návrhy na pořízení změny ÚP; po změně Návrhy na pořízení změny ÚP včetně uzavření smlouvy
2) Zpráva o inventarizaci za rok 2021

3) Účetní závěrka obce za rok 2021

4) Schválení oslovení firem na odvodnění budovy obecního úřadu

5) Přehled o produkci odpadu za rok 2021

6) Zpráva o veřejnosprávních kontrolách za rok 2021

7) Změna položky rozpočtu

8) Odpis pohledávek

9) Návrh rozpočtu VHS Kolín a střednědobého výhledu

10) Cyklostojan a solární dobíjecí stanice

11) Revitalizace Sandbergu

12) Vyhlášení výběrového řízení na zhotovitele odbahnění rybníku Bašta

13)  Různé – samotěžba v obecních lesích

         obnova prvků na dětském hřišti 

         schválení záměru vybudování cyklotrasy podél řeky Labe

         žádost o příspěvek na domovní šachtu vakuové kanalizace

Program, ověřovatelé zápisu i zapisovatel byli odsouhlaseni všemi hlasy.
1) Návrhy na pořízení změny ÚP 

- K návrhu Ing. Strnada na změnu ÚP, spočívající v převedení lokality R2 (v platném ÚP vyznačená jako územní rezerva pro bydlení venkovské ) do zastavitelné plochy, proběhla před začátkem zasedání ZO schůzka s občany a prezentace změny provedené předkladatelem a jeho týmem. Starostka obce navrhla hlasovat o navrhované změně a pověření starostky podpisem smlouvy o společném postupu při změně ÚP obce – plochy územní rezervy označené R2 do zastavitelné plochy bydlení venkovského a podmínek spojených s vybudováním nové veřejné dopravní a technické infrastruktury v této lokalitě (dále též „smlouva o společném postupu“). Na tento návrh reagovala zastupitelka R. Trojanová připomínkou, že v programu, který obdržela, je uvedeno „Návrhy na pořízení změny ÚP“ a podpis smlouvy zde není výslovně uveden. Na to většina zastupitelů reagovala připomínkou, že změna navrhovaná Ing. Strnadem je celou dobu projednávána a podmíněna právě „smlouvou o společném postupu“ a tudíž je nutno ji takto i projednat. Diskuze byla ukončena starostkou obce tím, že z důvodu zpřesnění bude název bodu č. 1 dále projednáván jako Návrh na pořízení změny ÚP vč. podpisu smlouvy.
     Zastupitel Ing. L. Štolc s podporou zastupitelky R. Trojanové navrhl za těchto okolností tento bod z programu jednání zcela stáhnout, neboť právníkem obce Mgr. Černým byla ještě před projednáváním v zastupitelstvu navržena změna článku XX (týkající se stanovení časového horizontu dokončení prací uvedených ve „smlouvě o společném postupu“¨- úpravy článku XX se v návrzích lišily tím, že Mgr. Černý navrhoval tří a pětileté lhůty počítané od změny ÚP, přičemž Ing. Strnad navrhoval lhůty dvou a čtyřleté, které spojoval s nabytím účinnosti změny ÚP a právní moci stavebního povolení).   
P. Zeman reagoval, že smlouva se připravovala 7 měsíců, než bylo její znění Mgr. Černým schváleno a dle jeho názoru navrhovaná změna nemění základní povinnosti smluvních stran a navrhl změnu ÚP a smlouvu projednat a schválit tak, jak byla zveřejněna na el. a  úřední desce obce, kde se s ní veřejnost mohla seznámit. Následně proběhlo hlasování č. 1 o stažení tohoto bodu z programu jednání ZO.

ZO neschválilo 7 hlasy návrh na stažení bodu 1 z jednání ZO z důvodu navrhovaných změn v čl. XX zveřejněné smlouvy o společném postupu při změně ÚP obce – plochy územní rezervy označené R2 do zastavitelné plochy bydlení venkovského a podmínek spojených s vybudováním nové veřejné dopravní a technické infrastruktury v této lokalitě, R. Trojanová a Ing. L. Štolc byli pro.
Následně proběhlo hlasování č. 2 o schválení změny ÚP navrhované Ing. Strnadem a pověření starostky obce podpisem smlouvy o společném postupu ve znění úpravy zveřejněné na el. a úřední desce obce. 
ZO schválilo 7 hlasy změnu ÚP z podnětu Ing. Strnada a smlouvu o společném postupu při změně ÚP obce – plochy územní rezervy označené R2 do zastavitelné plochy bydlení venkovského a podmínek spojených s vybudováním nové veřejné dopravní a technické infrastruktury v této lokalitě ve znění zveřejněném na úřední desce a pověřuje starostku obce podpisem smlouvy Ing. L. Štolc byl proti.  R. Trojanová se distancuje od smlouvy o společném postupu bez úpravy článku . XX.
- K návrhu manželů Svobodových na změnu ÚP spočívající v převedení lokality R1 (vyznačena jako územní rezerva) do zastavitelné plochy bydlení venkovského 
ZO schválilo 8 hlasy změnu ÚP z podnětu manž. Svobodových spočívající v převedení lokality R1 (vyznačené jako územní rezerva) do zastavitelné plochy bydlení venkovského, R. Trojanová se hlasování zdržela. 

2) Inventarizační zpráva za rok 2021

    P. starostka seznámila ZO s inventarizační zprávou za r. 2021.
     ZO schválilo všemi hlasy inventarizační zprávu za r. 2021.

3) Schválení účetní závěrky obce za rok 2021
Předseda fin. výboru J. Kratochvíl seznámil ZO s účetní závěrkou za r. 2021.

ZO schválilo všemi hlasy účetní závěrku za r. 2021 dle přiloženého protokolu.   

4) Schválení oslovení firem na odvodnění budovy obecního úřadu

     P. starostka navrhla oslovit firmy ENERGIE AG Kolín a.s., Telsig s.r.o. a Halko s.r.o. na předložení cenové nabídky na provedení odvodnění budovy obecního úřadu s tím, že zakázka bude zveřejněna i el. úřední a úřední desce obce.
     ZO schválilo všemi hlasy oslovení firem ENERGIE AG Kolín a.s., Telsig s.r.o. a Halko s.r.o. na provedení odvodnění budovy obecního úřadu a zveřejnění zakázky webu obce.

5) Přehled o produkci odpadu za rok 2021
     P. starostka seznámila s množstvím vyprodukovaného odpadu za r. 2021 dle jednotlivých komodit.

     ZO vzalo na vědomí.

6) Zpráva o veřejnosprávních kontrolách za rok 2021

P. starostka seznámila ZO se zprávou o veřejnosprávních kontrolách za r. 2021.

     ZO vzalo na vědomí.     
7) Změna položky rozpočtu

     P. starostka informovala ZO o nahrazení položky rozpočtu od r. 2022 z 1340 na 1345. Takto bude upraven rozpočet.
     ZO vzalo na vědomí.

8) Odpis pohledávek

Za období 2011 – 2017 eviduje obec pohledávky za neuhrazené poplatky za odpad u občanů, kteří se z obce odstěhovali a nelze je dohledat, v celk. výši 5 577,- Kč. P. starostka navrhla jejich odpis. 

ZO schválilo všemi hlasy odpis pohledávek za období 2011-2017 za neuhrazené poplatky za kom. odpad v celk. výši 5 577,- Kč.

9) Návrh rozpočtu VHS Kolín na rok 2022 a střednědobý výhled rozpočtu 
       Návrh rozpočtu na r. 2022 a návrh střednědobého výhledu VHS Kolín byl zveřejněn na el. úřední a úřední desce obce. Rada VHS Kolín rozpočet na r. 2022 a výhled schválila již v prosinci 2021.

     ZO vzalo na vědomí.
10) Cyklostojan a solární dobíjecí stanice
     P. Zeman navrhl zakoupení servisního cyklostojanu od firmy SCANDIC a jeho umístění u cyklostezky u vak. stanice, zároveň podal bližší informace k výrobku.
     ZO schválilo všemi hlasy zakoupení servisního cyklostojanu od firmy SCANDIC.  

     P. starostka navrhla zakoupit solární dobíjecí stanici (pro kola, mobily…) od firmy JD Rozhlasy s.r.o. a umístit ji u budovy obecního úřadu.
     ZO schválilo všemi hlasy zakoupení solární dobíjecí stanice od firmy JD Rozhlasy s.r.o.

11) Revitalizace Sandbergu
     P. starostka informovala o situaci revitalizace Sandbergu. Jelikož v dokumentaci EIA není dostatečně posuzován vliv na jímací území Tři Dvory (vodní zdroje), nelze vyloučit negativní vliv plánované revitalizace na podzemní i povrchové vody z hlediska kvality a kvantity. V tomto duchu obec napsala své vyjádření.

     ZO vzalo na vědomí.

12) Vyhlášení výběrového řízení na zhotovitele odbahnění rybníka Bašta

     V loňském roce měly začít práce na odbahnění rybníka Bašta. Vzhledem k vysokému stavu spodní vody, nemohly být práce provedeny navrženou metodou (bagrem) a firmy zakázku odmítly. V listopadu bylo požádáno Ministerstvo zemědělství o prodloužení lhůty a o změnu technologie (provedení práce sacím bagrem). Během února by mělo přijít stanovisko, že žádosti obce bude vyhověno. P. starostka proto navrhla schválit zadání výběrového řízení tak, aby bylo možné po obdržení kladného stanovisko ihned vyhlásit výběrové řízení. 
     ZO schválilo všemi hlasy vyhlášení zadávací dokumentace na odbahnění rybníka Bašta metodou sacího bagru.
13) Různé: 
a) Samotěžba v obecních lesích 
    V obecních lesích je velké množství polomů. Lesním hospodářem je navrženo vytěžení dřevní hmoty (odhadováno na min. 600 m3) vč. následného zalesnění specializovanou firmou.  Situace bude dále řešena s lesním hospodářem a OŽPZ MěÚ Kolín. Z tohoto důvodu bylo upuštěno od možnosti řešit situaci samotěžbou.
     ZO vzalo na vědomí.
b) Obnova prvků na dětském hřišti
     Na dětském hřišti je nutné provést další výměnu a údržbu herních prvků. Na uvedené práce bylo p. starostkou navrženo vyčlenit 200 000,- Kč v rozpočtu na r. 2022. Nákup nových prvků bude řešen prostřednictvím firmy BONITA, která nám již v minulosti prvky na dětská hřiště dodávala.

     ZO schválilo všemi hlasy obnovu herních prvků na dětském hřišti od firmy Bonita v orientační ceně 200 000,- Kč.

c) Cyklotrasa podél řeky Labe
     Obec spolu s ostatními obcemi preferuje vybudování cyklostezky navazující na komunikaci II. třídy č. 322. Rada kraje schválila záměr vybudovat cyklotrasu podél řeky Labe. 

     ZO vzalo na vědomí.
d) Žádost o příspěvek na domovní šachtu vak. kanalizace
     Manželé Sirotkovi požádali o příspěvek na domovní šachtu vakuové kanalizace u novostavby domu v Červencové ul. ve výši 50 000,- Kč.

     ZO schválilo všemi hlasy poskytnutí příspěvku manž. Sirotkovým na domovní šachtu vak. kanalizace u novostavby domu v Červencové ul. ve výši 50 000,- Kč.

Diskuze:
D. Špinka - upozornil na mnohdy bezohlednou jízdu řidičů motor. vozidel na komunikacích okolo multifunkčního hřiště. ZO se proto rozhodlo umístit dopravní značení upozorňující na pohyb dětí v okolí multifunkčního hřiště v ul. Sportovní a Ke Skalce.
 ZO schválilo všemi hlasy umístění dopravního značení upozorňující na pohyb dětí v okolí multifunkčního hřiště v ul. Sportovní a Ke Skalce. 
Starostka poděkovala přítomným za účast a zasedání ukončila.
Zapsal: 13.02.2022
P. Zeman
Ověřovatelé zápisu:

Ing. L. Štolc, R. Trojanová
 








Jitka Vokolková   v.r. 
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