Zápis č. 7
ze zasedání ZO konaného 15.09.2022
Přítomni: František Kampe, Ing. Jan Klepal, Jiří Kratochvíl, Pavlína Píchová, Bc. Jiří Srb, Romana Trojanová,  Jitka Vokolková, Bc. Pavel Zeman 
Omluveni:   Ing. L. Štolc
Starostka konstatovala, že je přítomna nadpoloviční většina zastupitelů, tudíž je zastupitelstvo obce usnášeníschopné.

Ověřovatelé zápisu:   Ing. Jan Klepal, Bc. Pavel Zeman
Zapisovatelka:  Dita Zemanová
P r o g r a m: 

1. Žádost TJ oddílu kopané o mimořádnou dotaci

2. Schválení smlouvy o dílo na vypracování PD na rekonstrukce komunikací s fa ARTENDR s.r.o.

3. Informace k pronájmu budovy bývalé školy

4. Informace k pozemku p.č. 91/21 v k.ú. Tři Dvory

5. Informace k podnětům na změnu ÚP č. 2

6. Rozpočtové opatření č. 5

7. Různé – žádost o prodloužení doby hudební produkce na Baště
              Smlouva na VB – plynovodní přípojka pro č.p. 367 (bývalá Kovárna)

Úkoly z minulého zasedání:

· Vzorový projekt byl firmou ARTEND s.r.o. předán
· Smlouva o dílo s firmou SaS Silnice s.r.o. je podepsána, práce na silnice u Křížku by měly být zahájeny do konce září
1) Žádost TJ Tři Dvory oddíl kopané o mimořádnou dotaci
     TJ oddíl kopané požádala obec o mimořádnou dotaci na vybudování tréninkového hřiště na fotbal s „umělou trávou“. Rozpočet na vybudování činí cca 500 000,-- Kč (bez DPH). Umělá tráva je starší, dle informací zástupců TJ vydrží ještě cca 10 let. Nyní bude sportovcům poskytnuta dotace na nákup starší umělé trávy ve výši 50 000,-- Kč, poté bude následovat zpracování jednoduchého projektu a výběrové řízení. Sportovci upřesní, co z těchto prací provedou svépomocí. Součástí projektu bude rovněž oplocení hřiště a jeho osvětlení. Bližší informace podal i Z. Kukal.

ZO schválilo všemi hlasy poskytnutí mimořádné dotace ve výši 50 000,--  Kč  TJ Tři Dvory oddílu kopané na nákup starší umělé trávy a pověřuje starostku obce podpisem veřejnoprávní smlouvy.

2) Schválení smlouvy o dílo na vypracování projektové dokumentace na rekonstrukce 
    komunikací s firmou ARTENDR s.r.o.

     Firma ARTENDR s.r.o. předložila obci vzorový projekt na opravu komunikace Obecní. Zpracování je v pořádku, avšak obec požaduje i geodetické zaměření jednotlivých ulic, které projdou rekonstrukcí, z důvodu vyřešení odvodnění. Smlouva byla předložena ke kontrole Mgr. Černému.
ZO schválilo všemi hlasy uzavření smlouvy o dílo s firmou ARTENDR s.r.o. na zpracování projektové dokumentace na rekonstrukce komunikací v obci.

3) Informace k pronájmu budovy bývalé školy
     P. Do Van Li, který v obci provozuje obchod s potravinami, žádal o pronájem části budovy bývalé školy.  P. starostka informovala, že na tělocvičnu je v současné době zpracováván projekt na možnou obnovu. O dalším využití části budovy, kde jsou třídy, ještě nebylo rozhodnuto.  Kdyby byly prostory poskytnuty na obchod, musely by projít nákladnou rekolaudací ( elektrika, voda, vytápění  ve špatném technickém stavu). Panu Do Van Li obec pomáhá dostatečně (měsíční příspěvek na energie 5 000,-- Kč, vybudování zatravňovacích dlaždic před domem a obchodem atd.).
ZO vzalo na vědomí.

4) Informace k pozemku p.č. 91/21 v k.ú. Tři Dvory
     I během prázdnin probíhalo jednání o ceně pozemku p.č. 91/21 o výměře 3 109 m2 v k.ú. obce Tři Dvory ve vlastnictví I.S. a D.P. Obec nechala zpracovat znalecký posudek na výše uvedený pozemek a byla stanovena výsledná cena 150,-- Kč/m2. Vlastníci však s cenou nesouhlasili. Po konzultaci na MV, poradě s Mgr. Černým a zastupiteli byla nabídnuta cena 200,-- Kč/m2 s tím, že obec musí zdůvodnit cenu vyšší oproti znaleckému posudku - obec by měla vlastnit pozemky pod svými komunikacemi, v pozemku jsou uloženy inženýrské sítě, občané, kteří mají své domy v sousedství výše uvedeného pozemku, budou mít zabezpečený vstup a vjezd ke svým nemovitostem.  Dalším a hlavním důvodem je již několik let plánovaná celková rekonstrukce veřejného osvětlení.
Náklady na návrh na vklad do KN ponese obec (nabyvatel) a náklady na sepis kupní smlouvy budou rozděleny polovinou mezi kupující a prodávající.
ZO schválilo 6 hlasy nákup pozemku p.č. 91/21 od vlastníků I. S. a D. P. za cenu 200,-- Kč/m2, J. Kratochvíl byl proti, R. Trojanová se hlasování zdržela.

5) Informace k podnětům na změnu ÚP č. 2
P. starostka informovala, že do 31.8. byly podány podněty na 2. změnu ÚP – pozemky pod zahrádkami za sadem, rozšíření výrobní zóny, zařazení pozemků na bytovou výstavbu atd.  Obec by do 2. změny měla zařadit pozemky na bytovou výstavbu ( R3) , využití na občanskou vybavenost. Dále by (již nové) ZO mělo rozhodnout o využití budovy bývalé školy a event. podle toho upravit ÚP.
ZO vzalo na vědomí.

6) Rozpočtové opatření č. 5
     Účetní obce seznámila ZO s rozpočtovým opatřením č. 5.

ZO schválilo všemi hlasy rozpočtové opatření č. 5.

7) Různé:
a) Žádost o prodloužení doby hudební produkce 16.9. v hospůdce na Baště do 24 hodin
     Provozovatel hospůdky na Baště M. Lorenc požádal o prodloužení doby hudební produkce dne 16.9. do 24 h, k poslechu bude hrát J. Kampe.
ZO schválilo všemi hlasy prodloužení doby hudební produkce 16.9. na Baště do 24 h.
b) Smlouva o zřízení VB – plynovodní přípojka k čp. 367 (bývalá kovárna)
     Bylo zahájeno jednání s firmou GasNet Služby, s.r.o. ohledně odkupu plynovodní přípojky pro bývalou kovárnu. Nyní je třeba schválit smlouvu na VB, protože v obecním pozemku p.č. 1078/14 vede plynovodní potrubí.  Výše věcného břemene je 500,-- Kč.
ZO schválilo všemi hlasy smlouvu na zřízení VB na pozemku p.č. 1078/14 pro plynovodní přípojku k čp. 367.

Do diskuze se nikdo nepřihlásil.
P. starostka poděkovala stávajícímu zastupitelstvu obce za práci v uplynulých 4 letech a přítomným občanům za účast na zasedáních. Poté zasedání ukončila.
Zapsala: 16.09.2022
Dita Zemanová
Ověřovatelé zápisu:

Ing. J. Klepal,    Bc. P. Zeman
 








   Jitka Vokolková  v.r.   








                     starostka obce   
PAGE  
4

