 Zápis č. 2
ze zasedání ZO konaného 26.3.2024
Přítomni:: Bc. Ondřej Bašista, Martin Lorenc, Zdeněk Kukal, Bc. Jiří Srb, Mgr. Ilona Svobodová, Romana Trojanová,  Jitka Vokolková, Bc. Pavel Zeman
Omluveni:   Ing. J. Klepal
Starostka konstatovala, že je přítomna nadpoloviční většina zastupitelů, tudíž je zastupitelstvo obce usnášeníschopné.

Ověřovatelé zápisu: Z. Kukal, M. Lorenc
Zapisovatelka: Dita Zemanová
P r o g r a m:  
1. Návrh závěrečného účtu obce za rok 2023

2. Rekonstrukce kapličky ( vitráže a vchodové dveře )

3. Dovybavení dětského hřiště

4. Záměr prodeje pozemků p.č. 1088/47,48 a 49

5. Žádost o přerušení provozu mateřské školy

6. Nabídka CETINU

7. Schválení zhotovitele ul. Lomené

8. Rozpočtové opatření č. 1 
9. Různé:

· smlouva o smlouvě budoucí VB – zasíťování el. pozemku Pily Linarit s.r.o.
· žádost o opravu komunikace a osvětlení

· brigádníci na léto

Program, ověřovatelé zápisu i zapisovatelka byli schváleni všemi hlasy.

Úkoly z minulého zasedání:

     Veřejnoprávní smlouva na poskytnutí dotace pro Huslík a fin. dar pro Domácí hospic srdcem byly uzavřeny a vplaceny.
1) Návrh závěrečného účtu obce za rok 2023
     Účetní obce podala bližší info k závěrečnému účtu za r. 2023. Při přezkoumání hospodaření obce za r. 2023, které provedli pracovníci KÚSK, nebyly zjištěny žádné závady ani nedostatky. Návrh závěr. účtu byl zveřejněn na elektron. úřed. desce obce, nikdo nevznesl žádné připomínky. Celk. příjmy po konsolidaci činily 21 058 282,26 Kč a celk. výdaje po konsolidaci činily 14 305 350,25 Kč.
ZO schválilo všemi hlasy závěrečný účet obce za r. 2023 bez výhrad.

2) Rekonstrukce kapličky
     Restaurování vchodových dveří provede PhDr. Ebel, z Kutné Hory za cenu 120 516,-- Kč, opravu vitráží provede B. Polansky (odhad ceny je cca 60 000,-- Kč).

     Po provedeném průzkumu PhDr. Ebel navrhl změnu barvy dveří na původní (vagónovou) zelenou. Na toto téma proběhla diskuze. Po proběhlé diskuzi se ZO přiklání ke změně barvy na navrhovanou zelenou.
ZO schválilo všemi hlasy PhDr. Ebla na restaurování vchodových dveří kapličky v cen. relaci 120 516,- Kč (barva dveří vagónová zelená) a B. Polanského na opravu vitráží v kapličce v cen. relaci 60 000,- Kč.

3) Dovybavení dětského hřiště
     Paní starostka navrhla vybavit dětské hřiště betonovým stolem se sedačkami na hru „Člověče nezlob se“. Cena je 47 810,-- Kč bez DPH. Je třeba zlepšit monitorování dětského hřiště z důvodu poškozování herních prvků – nákup nové kamery. ZO se tímto problémem zabývalo více na konci zasedání.
ZO schválilo všemi hlasy nákup betonového stolu na hru „Člověče, nezlob se“ na dětské hřiště.

4) Záměr prodeje pozemků 1088/47, 1088/48 a 1088/49
     Po digitalizaci katastru bylo zjištěno, že M. Líska, V. Lísková a P. Cookland mají připlocené obecní pozemky o celkové výměře 145 m2. Nebylo možné zjistit, jak je to dlouho, proto bude vypsán záměr prodeje pozemků 1088/47, 1088/48 a 1088/49  za cenu 200,-- Kč /m2.

ZO vzalo na vědomí.
5) Žádost o přerušení provozu MŠ o prázdninách
     Paní ředitelka požádala o přerušení provozu mateřské školy o prázdninách v období 22.7. - 31.8.2024.
ZO schválilo všemi hlasy přerušení provozu MŠ v období 22.07. – 31.08.2024.
6) Nabídka CETIN na uložení optického kabelu
     V loňském roce ZO odsouhlasilo uzavření smlouvy se společností WICNET s.r.o., která by v obci v rámci přípolože k rekonstrukci veř. osvětlení uložila optický kabel. Žádná smlouva ještě se společností nebyla uzavřena. 
Nyní společnost CETIN znovu oslovila obec s tím, že by měla zájem bezplatně optický kabel položit i nezávisle na rekonstrukci veř. osvětlení (výměna metalického kabelu za optický). Optickou síť spol. CETIN může využít 20 poskytovatelů tel. služeb.
Výměna kabelu v části obce by proběhla současně s 1. částí rekonstrukce veř. osvětlení. Zbylou část by provedli samostatně. 
ZO schválilo všemi hlasy další jednání s firmou CETIN ohledně položení optického kabelu v obci a pověřilo starostku a místostarostu obce k jednání s firmou CETIN.

7) Schválení zhotovitele na rekonstrukci ulice Lomené

     Cen. nabídky předložilo 7 firem (řazeno od nejlevnější):
1. KUBR Kolín s.r.o.   -   2 646 498,33 Kč

2. SWIETELSKY stavební s.r.o. – 2 706 316,30 Kč

3. TANNACO a.s.– 2 822 930,-- Kč

4. Chládek a Tintěra a.s. – 2 830 371,50 Kč

5. Silnice Čáslav s.r.o. – 2 867 700,-- Kč

6. BES s.r.o. – 3 095 572,16 Kč

7. STREET s.r.o. – 3 305 514,18 Kč

ZO schválilo všemi hlasy firmu KUBR Kolín, s.r.o. jako zhotovitele rekonstrukce komunikace v ul. Lomené za cenu 2 646 498,33 Kč; v případě odmítnutí zakázky touto firmou oslovení 2. firmy v pořadí – SWIETELSKY stavební s.r.o.
8)  Rozpočtové opatření č. 1
     Účetní obce seznámila ZO s rozpočtovým opatřením č. 1.
ZO schválilo všemi hlasy rozpočtové opatření č. 1.

9) Různé:
a) Smlouva o  smlouvě budoucí na VB
     Jedná se o zasíťování elektřinou pozemek ve výrobní zóně (pozemky obce až za poslední bývalý kravín). Obec obdrží částku 43 827,-- Kč. 

ZO schválilo všemi hlasy smlouvu o smlouvě budoucí na VB s firmou ČEZ Distribuce, a.s. na el. vedení pro pozemek ve výr. zóně.

b) Žádost o opravu, osvětlení a osazení dopravních značek 

Jedná se o komunikaci od hřiště k Májové ulici – tamní obyvatelé žádají o opravu 

komunikace, její osazení dopravními značkami a vybudování veř. osvětlení.
Po proběhlé diskuzi se ZO rozhodlo neprovádět v současné době celkovou rekonstrukci komunikace, pouze nechat zacelit díry v komunikaci; obyvatelé Májové ul. mohou používat ul. Červencovou. V této souvislosti poznamenala Mgr. Svobodová, že je třeba opravit díry v komunikaci i v ul. Červencové, jelikož je také ve velmi špatném stavu.
P. starostka osloví firmu KUBR Kolín s.r.o., zda by bylo možné opravy těchto komunikací provést zároveň s rekonstrukcí ul. Lomené.
ZO vzalo na vědomí.

c) Brigádníci na léto

            Obec opět přijme na letní měsíce brigádníky na DPP na pomoc při údržbě obce. (od 17 let). Bližší info na obecním úřadě.
ZO vzalo na vědomí.

d) Kamera k dětskému hřišti

            Nejen v souvislosti s pořízením nového prvku na dětské hřiště navrhlo ZO zlepšit monitorování dětského hřiště – větší děti používají prvky pro malé děti, stůl na stolní tenis je také již poničený atd. Kamera je stará již 15 let, proto p. starostka osloví firmy na předložení cen. nabídky na pořízení nové kamery (s lepším rozlišením i kvalitnějším nočním viděním).

ZO vzalo na vědomí.

Diskuze:
P. Zeman – vznesl dotaz, proč jsou darovány obci Konárovice rekvizity, které byly vyrobeny na oslavu Halloweena před několika lety (a částečně na ně i čerpána dotace od obce) spolkem Třídvoračky a nebyly nabídnuty nejprve naší obci. Zároveň apeloval na lepší spolupráci spolků s obcí i mezi sebou
reagovala R. Trojanová – tyto rekvizity nejsou obci Konárovice darovány, jsou jí pouze zapůjčeny. Dle R. Trojanové obec nemá prostory k uskladnění těchto věcí, proto jsou v Konárovicích. Zároveň upřesnila, že tyto rekvizity vyráběla ona s p. Paňkovou, proto jsou její. Na spolupráci na obecních akcích ji nikdo neoslovil.
Na toto téma proběhla mezi ZO ještě další diskuze, ze které vyplynulo, že by spolky měly více spolupracovat s obcí i mezi sebou, zároveň je třeba zlepšit komunikaci.
Zapsala:  28.03.2024
D. Zemanová
Ověřovatelé zápisu:

Z. Kukal, M. Lorenc
                                                                                                     Jitka Vokolková  v.r.
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